
平均年齢33.6歳、就労意欲は8割超が「あり」

幼稚園児のいるママの平均年齢は33.6歳と、ほぼ前年並み（グラフ①）。専業主婦率も4人に3

人と、2010年とほぼ同じだった（グラフ②）。

幼稚園児ママ（2010年／全国）
「園児ママのプロフィル」 アンケートサマリー

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。
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グラフ①あなた（ママ）の年齢を教えてください （ｎ＝500）
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年収は前年より15.5万円減少（グラフ③）。不況の影響が家計にも影を落としている。8割超の
ママが子どもが卒園したら仕事をしたいと考えており、就労意欲は高い（グラフ④）。仕事をした
い理由はズバリ「収入が欲しい」が8割近くで、群を抜いて1位（グラフ⑤）。しかし約半数の家庭に
入園前の子どもがいるため（グラフ⑥） 、実際の就労はまだまだ先になりそう。一方、「卒園して

も仕事をしたくない」ママも14.6%いて、こちらは前年の13.9%から微増。

幼稚園児ママ（2010年／全国）
「園児ママのプロフィル」 アンケートサマリー

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。
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グラフ③世帯年収はいくらですか？ （ｎ＝500）

平均 546．1万円

グラフ⑥同居している家族を教えてください。（複数回答） （ｎ＝500）

グラフ⑤なぜ仕事をしたいと思うのですか？（複数回答） （ｎ426）

＜調査概要＞
●①2010年５月7日～5月31日実施の「あんふぁん」 誌面アンケートの回答から500件を集計。
②2010年５月21日～6月3日実施の「あんふぁん」 WEBアンケートの回答から469件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ④子どもが卒園したら仕事をしたいですか？
（ｎ＝500）

収入が欲しいから

自分のお小遣いが欲しいから

子どもの手が離れて時間ができるから

社会とつながっていたいから

仕事をするのが好きだから

自分の能力・資格を生かしたいから

その他

41.1

23.7

21.6

4.9

77.2

43.9

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%


